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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA n 01 – CONCORRENCIA N°2/2025
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDE DE CONCORRENCIA, Nº 2/2025, PROCESSO Nº 149/2025, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO DO MUNICIPIO DE VIADUTOS-RS. Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco (15.04.2025), às nove horas (09h00min) na sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, nº 84, reuniu-se a Agente de Contratação, Camile Denise Dallagnol juntamente com a equipe de apoio, todos designados pela Portaria Municipal número noventa e nove, de cinco de março de dois mil e vinte e cinco (nº 099/2025, de 05.03.2025), com a presença dos seguintes membros:  Fernanda Taíse Dolinski, Monica Bhom e Denize Maria Zonin para recebimento, abertura dos envelopes de propostas e documentos, e, respectiva análise, referentes a Concorrência n°2/2025, elaborado pelo Setor de Compras e Licitações, e aprovado pela Assessoria Jurídica do Município de Viadutos, conforme documento apenso ao processo, que tem por objeto a seleção de propostas visando a contratação de empresa(s), sob regime de empreitada global. Fora comunicado a todos os participantes que ao assinar o contrato deverá ser apresentada a lista dos empregados que executarão a obra. Antes dos pagamentos será efetuado a verificação do  pagamento dos empregados, bem como da legislação trabalhista, como INSS, FGTS e os exigidos pela receita. Não será aceita a contratação de MEI’s. Apresentaram envelopes de propostas e documentos para participar do certame as seguintes empresas: CONSTRUTORA JBO LTDA, neste ato representada pelo Sr. Josias Borges de Oliveira, FLAVIO DE SOUZA DIAS, neste ato representada pelo Sr. Flavio de Souza Dias, DESTAQUE SINALIZAÇÃO E PINTURA LTDA, neste ato representada pelo Sr.Marco Antonio Flores, VALENTINA CONSTRUTORA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Diego Brito, CS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA, neste ato representada pelo Srª. Mariane Andreia Cuzma, ALTO NIVEL SOLUÇÕES CONSTRUTIVAS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Ronaldo dos Santos da Rocha, M2HL CONTRUTORA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Marvin Bett.  A Agente de Contratação, juntamente com os membros da Equipe de Apoio passaram a abertura do envelope nº 01 – DA PROPOSTA das empresas participantes, verificando-se que as mesmas apresentaram propostas em conformidade com o Preço Orçado no Edital. Aberta a sessão de lances, fica vencedora a proposta da Empresa CONSTRUTORA JBO LTDA com valor Global de R$596.000,00 (quinhentos e noventa e seis reais). A Agente de Contratação e a Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO sendo que a Empresa participante apresentou toda a documentação conforme exigido no Edital e fica notificada a apresentar nova planilha orçamentaria de acordo com a proposta ofertada. Toda a documentação foi rubricada pelos prepostos das empresas, agente de contratação e equipe de apoio. As empresas através de seu prepostos, ficam cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos respectivos prazos recursais estabelecidos em Lei, concordando com a sequência do processo licitatório A Agente de Contratação encaminhará a licitação à Autoridade Superior para sua homologação. Após homologação, a empresa será convocada a assinar o contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.
